

## Ouderraad 5 december 2023

**Aanwezig:** Veerle DP, Juf Jolien VK, Juf Jolien V, juf Laure, Juf Katia, Juf Anneleen, Tessa, Stefanie N, Hatice, Isabelle, Wouter, Ariëlla, Jozefien, Eline

**Verontschuldigd:** Mandy, Tim, Sofie, Olivier, Deborah, Els, Tamara, Kimberley, Geert

### **Verslag:**

- **Vorig verslag**  
Geen opmerkingen.
- **Pasta-avond feedback**  
Wat verliep goed? (feedback van school)
  - Veel meer inschrijvingen
  - Kinderen van het 6de leerjaar deden super hard hun best de vrijdag
  - Hoeveelheid drank, chips was goed ingeschat
  - Koffiezet ging beter dan perculator
  - Indeling toog heel goed
  - Niet meer met kinderbar werken was goed en zorgde voor geen verwarring
  - Optreden magic michael
  - Heel mooi dessert buffet
  - Geluid installatie van school was ok, juist box laten nakijken
  - Takenlijst eerst naar de leerkrachten verzenden was goed idee
  - Tombola dikke pluim
  - Opzetten en opruimen ging heel vlot
  - Vlotte communicatie met de ouderraad
  - Geen borden afwassen en bestek afwassen was voordeel
  - Payconiq werkte goed, bancontact niet nodig
  - Vele keuze aan sauzen

### Wat verliep minder goed? (feedback van school)

- Lange wachttijden aan de pasta
- Doordraaien bij de shiften
- Hoe kunnen we meer helpers krijgen?
- Opvang juffen inschakelen kan niet (zij worden betaald)
- Microfoon deed het niet altijd
- Plaatsen te kort - mensen die plaats tussen gelaten hebben
- Plaatsen ruimer voorzien
- Elektriciteit viel continu uit
- Boiler lekte in de keuken (te veel gebruik)
- T-shirts ouderraad voor helpers
- Afval niet goed gesorteerd
- Pasta's niet lekker
- Koude pasta
- Afvalarme school <-> plastic vorkjes
- Presentatie van de pasta niet zo mooi
- Kwaliteit pasta niet zo goed

### Verbeterpunten / tips (vanuit school)

- 3 foodtrucks
- Elektriciteit reeds bekeken, zou in orde moeten zijn
- Extra vuilbak pmd
- Meer volk aan de afwas
- Zaal gezelliger? Bloemetjes?
- Foodtruck past niet echt bij eefestijn
- Veel verloop, niet zo gezellig om samen te eten
- Fotograaf

### Aanvullingen vanuit de werkgroep

- Badges voor de ouderraad/helpende ouder
- Controle inkomkaart in de toekomst
- Consumptiekaarten aan de bar verkopen ipv inkom
- aantal mensen aan de bar was ideaal
- Toog beter labelen: wat? waar?
- Haeseveld was in trek
- Desserten meer dan doorgegeven
- Allergenen bij desserts???
- Investeren in dessertpotjes? Uit een grote pot scheppen?
- Er is nog 1 plateau zoek van een ouder → alles labelen
- Veel hulp van kinderen
- Aperitiefhapjes voorzien
- Steward in de zaal
- Afvalbeleid - duidelijke pictogrammen
- Tombola - niet elke winkel die voorzien was, is bezocht
- 1 voor €4, 3 voor €10
- Grote scherm met sponsors bleef hele tijd op dezelfde staan
- Graag een nieuwe 'trekker' voor de tombola
- Leraarskamer te klein voor de show
- Kinderen waren in de wolken van de show
- In het begin van de show was er weinig volk, iedereen ging nog vriendjes zoeken

### Aanvulling ouderraad

- Hekens stonden open, kleine kinderen konden naar buiten lopen, toezicht?
- Duidelijk aangeven op de affiche volgend schooljaar als er een andere samenwerking is met een traiteur.

### - **Financieel**

We zullen in de toekomst niet meer zomaar 30% van de winst van een activiteit aan de school storten. In de toekomst zullen we investeringen van de school terugbetalen.

- afwerking boomhut (al bezig)
- sint (nog te berekenen)
- picknicktafels (toekomst)
- schaduwdoek zandbak (toekomst)
- chalet herbouwen (toekomst)
- speeltoestellen (toekomst)

- **Kerstmarkt**  
 Inventarislijst delen zodat er materiaal uit de opslagplaats van de ouderraad gebruikt kan worden voor de kerstmarkt (isolatiebekers, jeneverglasjes,...) → in orde  
 QR-codes van de payconiq aan school bezorgen → in orde  
 Google form shiften herbekijken → in orde  
 Veel helpers nodig!  
 Vuurkorven zijn voldoende aanwezig.  
 Hout mag eventueel nog gebracht worden.
  
- **Hoe kunnen we meer mensen warm krijgen om te helpen op de verschillende activiteiten?**  
 Eens beluisteren wat andere scholen doen?  
 Tijdens het infomoment in het begin van het schooljaar worden er flyers uitgedeeld op de receptie.  
 Flyers nog meer verdelen op verschillende momenten?  
 Mensen aanspreken aan de schoolpoort?  
 Affiche vooraan aan de schoolpoort?  
 Bij elke instapper flyer meegeven (via juf Jolien V)
  
- **Sponsordossier**  
 De dossiers worden herwerkt. Samenwerking met de fuif?  
 In januari de dossiers finaliseren.  
 In februari rondgaan bij de zelfstandigen.  
 Er kan ook weer samen rondgegaan worden.
  
- **Muziekquiz**  
 24 februari 2024  
 11 ingeschreven groepjes waarvan 8 betalende groepjes  
 maximum van 20 groepjes
  
- **Nieuwjaarsfeestje**  
 Thema 'in tot space'  
 27 januari 2024  
 Uitnodiging wordt nog verstuurd  
 Inschrijven verplicht
  
- **Dag van de vrijwilliger**  
 Grote dank aan alle vrijwilligers in de ouderraad
  
- **Dank je wel voor de chips en drankjes voor bosklas**  
 Betaling moet nog gebeuren.
  
- **Verkeer in het straatje**  
 Het is terug een eenrichtingsstraat, maar veel mensen blijven in 2 richtingen rijden.  
 Dit zal nog eens doorgegeven worden.  
 Het hekken achteraan blijft open.  
 Er is ook heel veel chaos tussen fietsers en voetgangers in het straatje.

- **Schoolstraat**  
15 geïnteresseerde mensen voor toezicht op de schoolstraat, maar geen verdere reactie. Project wordt verder opgevolgd met de stad Gent.
- **Grootouderfeest**  
Om de 2 jaar, afgewisseld met de kerstmarkt.

→ Volgende vergadering 28 februari 2024.